
ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА
GOF 130 | 3 601 FB7 000

Содержание

Перечень запасных частей....................................................................................................................................................................... 2

Инструкции по смазке продукта...............................................................................................................................................................5

Информация о продукте........................................................................................................................................................................... 6

Иллюстрация – Тип .................................................................................................................................................................................. 7

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 2

Перечень запасных частей

Позиция Номер детали Описание Иллюстрация Цена Количество Ценовая
группа

1 1 619 PB5 155 КОРПУС МОТОРА 1 1 772,50
RUB *

1 32

2 1 619 PB5 441 Подсбор cтaтора        220-240V, 50-60Hz 1 1 376,67
RUB *

1 30

3 1 619 PB5 443 Ротор        220-240V, 50-60Hz 1 2 248,33
RUB *

1 34

4 1 619 PB5 247 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 1 445,00 RUB * 1 21

5 1 619 PB5 541 ЗАЩЕЛКА ДЛЯ ПРИБОРА        ASI H05VV-F
2x1.0mm2  VDE  3.0m

1 64,17 RUB * 1 10

6 1 619 PB5 453 НАКОНЕЧНИК 1 64,17 RUB * 1 10

7 1 619 PB5 454 ЗАЩЕЛКА ДЛЯ ПРИБОРА 1 64,17 RUB * 1 10

9 1 619 PB5 414 Этикетка фирмы        GOP 1300 1 126,67 RUB * 1 13

13 1 619 PB5 456 Шарикоподшипники        608-2Z 1 147,50 RUB * 1 14

14 1 619 PB5 457 Шарикоподшипники        6002-2RS 1 185,83 RUB * 1 15

19 1 619 PB5 459 болт        3.5x16 1 64,17 RUB * 2 10

23 1 619 PB5 154 Кожух 1 293,33 RUB * 1 18

24 1 619 PB5 460 ПРУЖИНА РАСТЯЖЕНИЯ 1 185,83 RUB * 2 15

25 1 619 PB5 461 ИЗОЛИРУЮЩАЯ КРЫШКА 1 64,17 RUB * 2 10

26 1 619 PB5 179 ПЕЧАТНАЯ ПЛАТА        220~240V 50~60Hz 1 1 376,67
RUB *

1 30

27 1 619 PB5 462 Печатная Плата 1 385,00 RUB * 1 20

28 1 619 PB5 156 НАРУЖНЫЙ КОРПУС 1 331,67 RUB * 1 19

29 1 619 PB5 463 болт        M4x10 1 64,17 RUB * 2 10

30 1 619 PB5 464 болт 1 64,17 RUB * 6 10

31 1 619 PB5 157 НАРУЖНЫЙ КОРПУС 1 445,00 RUB * 1 21

32 1 619 PB5 465 РЕГУЛИРОВОЧНЫЙ ВИНТ 1 212,50 RUB * 1 16

33 1 619 PB5 466 ТОРСИОННАЯ ПРУЖИНА 1 64,17 RUB * 1 10

34 1 619 PB5 467 УСТАНОВОЧНЫЙ ПАЛЕЦ 1 185,83 RUB * 1 15

35 1 619 PB5 468 ЗАПИРАЮЩИЙ РЫЧАГ 1 100,83 RUB * 1 11

36 1 619 PB5 469 болт 1 64,17 RUB * 1 10

37 1 619 PB5 470 болт 1 64,17 RUB * 2 10

39 1 619 PB5 472 Кольцо воздуховод 1 100,83 RUB * 1 11

40 1 619 PB5 473 ВТУЛКА ПОДШИПНИКА 1 64,17 RUB * 1 10

41 1 619 PB5 474 болт        M4x10 1 64,17 RUB * 2 10

42 1 619 PB5 475 НАЖИМНАЯ ПЛИТА 1 64,17 RUB * 1 10

43 1 619 PB5 476 Уплотнительная шайба 1 64,17 RUB * 1 10

45 1 619 PB5 478 болт        4.2x25 1 64,17 RUB * 4 10

* Рекомендованные розничные цены в рублях с НДС. Рекомендованные розничные цены не являются обязательными. Точную информацию о розничных
ценах можно получить у дилеров ООО «Роберт Бош». Данная информация не является офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского
Кодекса РФ. Данный сайт предназначен только для подбора оригинальных запасных частей. Для осуществления заказа, пожалуйста, обращайтесь к
ближайшему дилеру или в авторизованные сервисные центры

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 3

Перечень запасных частей

Позиция Номер детали Описание Иллюстрация Цена Количество Ценовая
группа

77 1 619 PB5 509 НАБОРНЫЙ ЗАЖИМ 1 100,83 RUB * 1 11

79 1 619 PB5 415 ЭТИКЕТКА 1 126,67 RUB * 1 13

808 1 619 PB5 410 Этикетка типа 1 185,83 RUB * 1 15

810 1 619 PB5 455 КОМПЛЕКТ УГОЛЬНЫХ ЩЕТОК 1 212,50 RUB * 1 16

816 1 619 PB5 458 Щёточный держатель 1 100,83 RUB * 1 11

44 1 619 PB5 477 БАРАШКОВЫЙ ВИНТ 2 100,83 RUB * 1 11

46 1 619 PB5 158 ИНДИКАТОР 2 64,17 RUB * 1 10

47 1 619 PB5 479 УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 2 64,17 RUB * 2 10

48 1 619 PB5 480 КОЛЬЦО КРЕПЛЕНИЯ 2 64,17 RUB * 1 10

49 1 619 PB5 481 Уплотнительная шайба 2 64,17 RUB * 1 10

50 1 619 PB5 482 НАПРАВЛЯЮЩАЯ СКОБА 2 812,50 RUB * 1 26

51 1 619 PB5 483 СПЕЦИАЛЬНАЯ ГАЙКА 2 116,67 RUB * 1 12

52 1 619 PB5 484 ВИНТ С ФИКСАЦИЕЙ ОТ ПРОВО        M5x40 2 64,17 RUB * 4 10

53 1 619 PB5 485 РЫЧАГ ОТКЛЮЧЕНИЯ 2 64,17 RUB * 1 10

54 1 619 PB5 486 Кожух 2 212,50 RUB * 1 16

55 1 619 PB5 487 СПИРАЛЬНАЯ ПРУЖИНА 2 64,17 RUB * 1 10

56 1 619 PB5 488 УПОРНЫЙ БЛОК 2 116,67 RUB * 1 12

57 1 619 PB5 489 болт        M4x18 2 64,17 RUB * 4 10

59 1 619 PB5 493 ТРУБКА ГОФРИРОВАННАЯ 2 64,17 RUB * 2 10

60 1 619 PB5 494 СПИРАЛЬНАЯ ПРУЖИНА 2 64,17 RUB * 2 10

62 1 619 PB5 496 болт        M4x5 2 64,17 RUB * 1 10

63 1 619 PB5 497 ПРУЖИННОЕ КОЛЬЦО 2 64,17 RUB * 1 10

64 1 619 PB5 152 КОНЦЕВАЯ МЕРА 2 147,50 RUB * 1 14

65 1 619 PB5 498 КАПСЕЛЬ 2 64,17 RUB * 1 10

66 1 619 PB5 499 СПИРАЛЬНАЯ ПРУЖИНА 2 64,17 RUB * 1 10

67 1 619 PB5 500 СТРУЖКООТВОД 2 100,83 RUB * 1 11

68 1 619 PB5 151 ЦОКОЛЬ 2 1 190,00
RUB *

1 29

69 1 619 PB5 501 СПИРАЛЬНАЯ ПРУЖИНА 2 64,17 RUB * 1 10

70 1 619 PB5 502 ОПОРНЫЙ ЛИСТ 2 147,50 RUB * 1 14

71 1 619 PB5 503 ПЛИТА ОСНОВАНИЯ 2 331,67 RUB * 1 19

72 1 619 PB5 504 болт 2 64,17 RUB * 3 10

74 1 619 PB5 506 БАРАШКОВЫЙ ВИНТ 2 100,83 RUB * 2 11

75 1 619 PB5 507 СПИРАЛЬНАЯ ПРУЖИНА 2 64,17 RUB * 3 10

76 1 619 PB5 508 КОЛОДКА 2 64,17 RUB * 1 10

* Рекомендованные розничные цены в рублях с НДС. Рекомендованные розничные цены не являются обязательными. Точную информацию о розничных
ценах можно получить у дилеров ООО «Роберт Бош». Данная информация не является офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского
Кодекса РФ. Данный сайт предназначен только для подбора оригинальных запасных частей. Для осуществления заказа, пожалуйста, обращайтесь к
ближайшему дилеру или в авторизованные сервисные центры

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 4

Перечень запасных частей

Позиция Номер детали Описание Иллюстрация Цена Количество Ценовая
группа

78 1 619 PB5 510 болт        M4x8 2 100,83 RUB * 2 11

653 1 619 PB5 511 ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ УПОР 2 522,50 RUB * 1 22

654 1 619 PB5 515 НАПРАВЛЯЮЩАЯ ПЛАНКА 2 262,50 RUB * 1 17

655 1 619 PB5 521 ОТСАСЫВАЮЩАЯ ЧАСТЬ 2 126,67 RUB * 1 13

656 1 619 PB5 522 НАПРАВЛЯЮЩАЯ ПЛАНКА 2 147,50 RUB * 1 14

657 1 600 A02 28G МОНТАЖНЫЙ КЛЮЧ 2 147,50 RUB * 1 14

658 1 619 PB5 523 ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПЯТА 2 116,67 RUB * 1 12

661 1 619 PB5 492 НАКИДНАЯ ГАЙКА        Ø 6mm 2 445,00 RUB * 1 21

662 1 619 PB5 491 НАКИДНАЯ ГАЙКА        Ø ¼ Inch 2 445,00 RUB * 1 21

663 1 619 PB5 490 НАКИДНАЯ ГАЙКА        Ø 8mm 2 445,00 RUB * 1 21

* Рекомендованные розничные цены в рублях с НДС. Рекомендованные розничные цены не являются обязательными. Точную информацию о розничных
ценах можно получить у дилеров ООО «Роберт Бош». Данная информация не является офертой, определяемой положениями статей 435, 437 Гражданского
Кодекса РФ. Данный сайт предназначен только для подбора оригинальных запасных частей. Для осуществления заказа, пожалуйста, обращайтесь к
ближайшему дилеру или в авторизованные сервисные центры

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 5

Инструкции по смазке продукта : ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА - GOF 130 - 3 601 FB7 000

Отсвуствует информация по смазке на этот продукт

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 6

Информация о продукте : ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА - GOF 130 - 3 601 FB7 000

Номер продукта 3 601 FB7 000

Описание ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА

Текст DIN

ID_Text_Ext

Название инструмента GOF 130

Напряжение_1 230 V

Код страны производителя OEU

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27
February 2021

ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 7

Иллюстрация – Тип - E

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27 February 2021 ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



ВЕРТИКАЛЬНАЯ ФРЕЗЕРНАЯ МА | GOF 130 | 3 601 FB7 000 8

Иллюстрация – Тип - E

Возможны технические изменения. Ответственность за опечатки исключается |27 February 2021 ООО Роберт Бош
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com


